
Великодні святкування Дрогобицької духовної семінарії

  

У 2023 р.Б. семінарійна спільнота відсвяткувала Христову Пасху згідно з усталеними
традиціями. Незважаючи на повномасштабну збройну агресію Росії проти України, 20
дрогобицьких семінаристів все ж відправилася на місійні терени Запоріжжя, Харківщини,
Полтавщини, Черкащини, Рівненщини та Одещини, щоб допомогти місцевим священикам у
звершені богослужінь, а інша частина залишилася у стінах семінарії, щоб долучитися у
різний спосіб до богослужінь у Катедральному храмі Пресвятої Трійці.

      

Перші три дні Страсного тижня семінаристи молилися Архиєрейську Літургію
Напередосвячених Дарів: перші два дні – у семінарійному храмі, а у Страсну середу – у
єпархіальній катедрі.

  

У Страсний четвер владика Ярослав, єпископ Самбірсько-Дрогобицької єпархії, у
співслужінні з численним гроном отців та у супроводі співу братів-семінаристів і
дитячо-молодіжного хору «Відлуння» відслужив Вечірню з Божественною Літургією св.
Василія Великого. Наприкінці священнодійства відбувся Чин умивання ніг, який пригадує
нам те, як Ісус Христос умивав ноги апостолам під час Тайної Вечері. Після відпусту
владика Ярослав привітав священнослужителів з днем встановлення Таїнства
Священства, а також подякував їм за служіння, яке вони здійснюють сьогодні
приймаючи біженців, з тих регіонів України, де зараз йдуть активні бойові дії. У цей ж
день ввечері у Катедральному храмі Пресвятої Трійці владика Ярослав разом із
владикою Григорієм, єпископом-помічником Самбірсько-Дрогобицької єпархії, та
семінарійним і парафіяльним духовенством відслужили Утреню Страстей. До молитовної
сторожі приєдналася спільнота ДДС разом з парафіянами храму Пресвятої Трійці.

  

14 квітня, у Страсну П’ятницю, семінарійна спільнота зранку взяла участь у
богослужіннях Великих Царських Часів та Вечірній з виставленням Плащаниці, які очолив
владика Ярослав разом із владикою Григорієм та гроном отців. Після обіду
брати-семінаристи взяли участь у Акафісті до Страстей Христових, який відбувся у
Катедральному храмі Пресвятої Трійці. Ввечері того ж дня семінаристи помолилися
Єрусалимську Утреню.
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У суботу, 15 квітня, коли Церква літургійно споминає Зішестя Христа до аду, з ранку
семінаристи відвідали катедральний собор, де взяли участь у Вечірній з Божественною
Літургією св. Василія Великого, яку супроводжували своїм співом. 
В обід у семінарійному храмі відбулося посвячення пасхальних дарів, якими за
українською традицією супроводжується святкування Великодня. Чин освячення
здійснили проректор о. Роман Андрійовський та префекти о. Богдан Хом’як і о. Роман
Копач. Звертаючись до семінаристій, о. проректор, зокрема сказав: «Дорогі браття,
святкуючи Великдень, цими днями ми чуємо багато оповідей з історії спасіння Старого
Завіту, які прообразують Новозавітню Пасху Христову. І старозавітні, і новозавітні події,
які ми пригадуємо під час пасхальних свят, скріплюють нас у переконанні, що зло і
брехня – минущі, хоч можуть принести багато лиха. Тому ми віримо, що завдяки нашому
упованню на Воскреслого ми зможемо з Божою допомогою подолати й наші
випробування, які маємо в особистому, родинному чи національному житті». Крім
пасхальних страв, також були освячено євхаристійний набір (чашу, дискос, звіздицю і
ложечки), придбані за пожертву невідомого жертводавця, якому семінарійна спільнота
висловлює молитовну вдячність. 

  

В ніч з суботи на неділю семінаристи почергово несли молитовну варту перед
плащаницею у катедральному храмі, а у сам день Світлого Христового Воскресіння
семінарійна спільнота долучилася до ранкового пасхального богослужіння у храмі
Пресвятої Трійці, яке очолив владика Ярослав у співслужінні з священнослужителями
семінарії і катедри. Пасхальні богослужіння розпочалися з Надгробного, після якого був
обхід навколо храму, Пасхальна Утреня та Свята Літургія. Після Літургії
брати-семінаристи разом з владикою Ярославом традиційно мали спільний сніданок, на
якому владика привітав усіх з святом Воскресіння Христового. Опісля семінаристи
відбули на пасхальні канікули.

    
    -  Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:

~ FACEBOOK:  https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM:  https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE:  https://www.YOUTUBE.com/channel/ dseminaria/
~ TWITTER: https://TWITTER.com/dds_ua
  

    -    

  

  

 2 / 2

https://www.facebook.com/dds.edu.ua/
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